

## ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН СЕМІНАРСЬКИХ І ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ

з дисципліни: **Економічна теорія**

Спеціальність: **181. Харчові технології**

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1.	Товарне виробництво.Товар і грошовий обіг.	2
2.	Ринкова інфраструктура і закони ринку.	2
3	Практичне заняття №1 «Загальні основи економічного розвитку.Товарне виробництво і ринок»	2
4.	Підприємництво і капітал	2
Всього		8

### ПЕРЕЛІК ТЕМ, які виділені для самостійного вивчення з економічної теорії

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Етапи становлення і розвитку економічної теорії	2
2	Суспільне виробництво . Економічне зростання.Економічні інтереси і потреби	2
3	Науково-технічний прогрес і становлення нового типу економічного зростання	2
4	Людина в системі суспільного виробництва.Людський капітал.	1
5	Товарна організація виробництва і її роль в економічному розвитку суспільства	1
6	Теорії вартості і капіталу	2
7	Монополії та конкуренція.Антимонопольна політи в сучасній Україні.	2
8	Трудові відносини та заробітна плата. Доходи населення	2
9	Ринкова економіка та її еволюція. Теорії та моделі ринкової економіки. Перехідна економіка.	2

10	Фінансово-кредитна система. Державний бюджет.	2
11	Капітал в сфері обігу.	2
12	Економічні функції держави. Соціальна політика.	2
13	Макроекономічні проблеми в сучасній економіці.	2
14	Аграрні відносини та їх специфіка в сучасних умовах. Земельна рента і ціна землі.	2
15	Основні риси і тенденції розвитку світового господарства. Міжнародна економічна інтеграція	2
16	Глобалізація світогосподарських зв'язків. Економічні аспекти глобальних проблем.	2
Всього:		28

## **ЗАСОБИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПОЧАТКОВОГО, ПОТОЧНОГО, ПРОМІЖНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ**

У процесі вивчення курсу "Економічна теорія" використовуються такі види контролю:

**Початковий** контроль знань студентів здійснюється під час проведення семінарських і практичних занять включає в себе перевірку теоретичного матеріалу, який вивчався в школі (Основи економіки ,Історія) і в коледжі (Історія України, Всесвітні історія, Людина і світ, Основи правознавства, Основи психології, Соціологія та ін.), що проводиться методом фронтального усного опитування, або тестування.

**Поточний** - здійснюється на семінарських( практичних) заняттях. За змістом він включає два аспекти: якість засвоєння матеріалу, який охоплюється темою семінарського заняття, та сумлінність і результативність студента під час семінарського (практичного) заняття.

**Проміжний** — здійснюється на семінарських (практичних) заняттях і має дві цільові функції: перевірки засвоєння студентом системотворчих моментів лекцій, які читаються з курсу, і стимулювання поглибленого вивчення певного обсягу матеріалу. Такий контроль здійснюється методом написання контрольних робіт, рефератів, проведення індивідуальних консультацій та відробіток, виконання тестових завдань.

**Підсумковий** - здійснюється у формі усного екзамену після закінчення вивчення всього курсу "Економічна теорія". Оцінки (за чотирьохбальною або стобальною системами) детермінуються показниками контролю засвоєння лекцій і всього курсу в цілому.